

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 10 [6347]

СУББОТА,

23 ЯНВАРЯ 1982 г.

Цена 2 коп.

ГОТОВЬ ВЕСНЕ ВСТРЕЧУ

Проявляя заботу о судьбе урожая второго года пятилетки, Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление «О дополнительных мерах по подготовке и проведению весенних полевых работ в 1982 году». Претворение в жизнь мероприятий, указанных в постановлении, обеспечит в 1982 году в колхозах и совхозах, в других сельскохозяйственных предприятиях проведение весеннего сева на высоком агротехническом уровне.

Забота об урожае у хлебороба начинается с семенного материала. Народная пословица гласит: «От худого семени не жди доброго племени». Посевы, проведенные районированными семенами высоких посевных кондиций, дадут дружные всходы и значительную прибавку урожая. В социалистических обязательствах тружеников сельского хозяйства на 1982 год записано: иметь не менее 50 процентов первоклассных семян. Во втором отделении совхоза им. Ворошилова, где управляющим Г. Паньшин, на всю площадь посева зерновых имеются классные семена. На них получены соответствующие удостоверения контрольно-семенной службы района. По 28,9 центнера с гектара получен урожай в прошлом году в Арамашковском отделении совхоза «Глинский». Здесь и ныне уделяется должное внимание работе с семенами.

Подготовка семян ныне идет несколько лучше прошлогоднего. Засыпано 7720 тонн или 100 процентов плана, из них 65 процентов — районированных. На всю площадь посадки заложены на зимнее хранение и клубни картофеля. Посевной материал для хлебов имеет стопроцентную классность. Но этого для получения высокого урожая недостаточно. Так как первоклассных семян насчитывается всего четыре процента. И то в одном совхозе «Глинский». Совхозы «Режевский» и имени

Ворошилова первоклассных семян не имеют ни одного килограмма. Кроме того, большая часть семенного материала — зерносмеси и не пригодны для посевов на семенные цели. В постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР подчеркивается необходимость применять более урожайные сорта для посева, что даст возможность увеличить валовый сбор хлеба. Совхозам нашего района до начала выхода в поле предстоит обменять 400 тонн пшеницы на более урожайный сорт «Стрела», 100 тонн ячменя. Коллектив хлебоприемного пункта семеноводческого пункта обязан довести до первого класса. С потеплением воздуха агрослужбе совхозов, используя зерноочистительную технику, необходимо довести до первого класса не менее 50 процентов семян. Незамедлительно принять меры к сохранности посадочного картофеля в совхозах «Глинский» и имени Ворошилова, где допущена порча семян картофеля.

В постановлении рекомендуется обеспечить закрепление посевов кормовых культур за механизированными звеньями, бригадами. Оснастить их необходимой техникой и удобрениями. В хозяйствах нашего района кормопроизводство поручено специализированным цехам, которые возглавляют опытные организаторы совхозного производства.

В 1981 году коллективы кормодобытчиков успешно справились с поставленными задачами по заготовке кормов для общественного животноводства. Сейчас их механизированные отряды ведут подготовку к получению высоких урожаев кормовых культур, корнеплодов, а также, кукурузы и других силосных культур. Отряды плодородия, умело используя технику, вывозят под урожай 1982 года органические удобрения. Вместе с тем, кормовые цехи совхозов недостаточ-

но уделяют внимания естественным сенокосам и пастбищам. Постоянный уход за ними значительно повышает их плодородие.

Успех весеннего сева, сроки и качество проведения полевых работ во многом будут зависеть от подготовки техники. Ремонт сельскохозяйственных машин и тракторов в совхозе «Глинский» идет успешно. Поставлены на линейку готовности все почвообрабатывающие орудия и посевные машины. Отремонтировано 70 процентов комбайнов. Механизаторы привозят в порядок сенокосную технику для заготовки кормов. Лучше, чем в прошлые годы идет подготовка техники к весне в совхозах им. Чапаева, «Режевский» и им. Ворошилова.

Зима — лучшее время года для накопления влаги в почве. В связи с малым количеством осадков осенью прошлого года наблюдается дефицит влаги в почве. Поэтому накопление ее за счет зимних осадков — задача неотложная.

В постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР намечены и другие меры подготовки к весне 1982 года. Ускорить завоз горюче-смазочных материалов, необходимо создать в каждом хозяйстве до начала сева запасы нефтепродуктов в количестве, обеспечивающем бесперебойную работу машинно-тракторного парка на весеннем севе. Общественным организациям совместно со специалистами хозяйств заранее разработать условия социалистического соревнования за лучшее использование техники и качество полевых работ, в полную меру применяя моральное и материальное стимулирование. В каждом отделении наладить общественное питание, культурно-бытовое и медицинское обслуживание людей, занятых в поле.

Весна идет. Поле торопит земледельца. На подготовку к весенним полевым работам сегодня должны быть направлены все силы тружеников села.



ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО!

Социалистические обязательства на 1982 год

ТОРГ. Задание по товарообороту выполнить к 29 декабря. Сверх плана продать товаров на 150 тысяч рублей. Открыть магазин № 10. Закончить строительство весовой с проходной. Для механизации погрузочно-разгрузочных работ установить два транспортера. Внедрить два рациональных экономичных устройства с экономическим эффектом 3,5 тысячи рублей. Обучить индивидуально-бригадным способом 15 человек. Провести 16 выставок-продаж. Дать сверхплановой прибыли 10 тысяч рублей.

ХЛЕБОКОМБИНАТ. Государственный план по объему производства выполнить 27 декабря. За два месяца в честь XVII съезда профсоюзов сверх плана выпустить 10 тонн хлебобулочных изделий, сверх годового задания — 40 тонн. Освоить выпуск двух наименований новых видов мелкоштучных изделий. Смонтировать электропечь ХПС-25, линию по дового хлеба и линию мелкоштучных изделий. Сократить применение ручного труда, улучшить качество выпускаемой продукции.

МОЛОКОЗАВОД. План по реализации выполнить к 28 декабря. В честь 60-летия образования СССР реализовать дополнительно продукции на 20 тысяч рублей. Обеспечить выработку высшим сортом творога жирного и обезжиренного до 95 процентов. Перевыполнить задание по росту производительности труда на 0,2 процента. От внедрения рациональных мероприятий сэкономить две тысячи рублей. Закупить в индивидуальных хозяйствах не менее 200 тонн молока. Дать прибыли сверх плана две тысячи рублей.



У комсомолки Татьяны Бабиной, работающей на молокозаводе аппаратчиком пастеризационных установок, стаж работы еще не велик. Но несмотря на это, Т. Бабина в совершенстве освоила специальность, считается одной из лучших работниц своей профессии.

На снимке: Т. Бабина.

Фото Н. ПЕРЕСМЕХИНА.

ЖАРКО НА ПУСКОВОМ

Животноводческий комплекс в совхозе им. Чапаева по откорму крупного рогатого скота на 10 тысяч голов в год является ныне пусковым. Ход его строительства будет находиться под строгим контролем партийных, советских органов. На стройке создан партийный штаб.

Строителям предстоит освоить 3 миллиона 100 тысяч рублей. Для успешного завершения пускового объекта решено бросить сюда значительные силы других строительных организаций. Примут участие в сооружении комплекса тресты «Сервостальстрой», «Северкстрой», «Уралмашстрой». Окончание строительства жилого микрорайона поручено Свердловскому домостроительному комбинату. Начальником пускового комплекса утвержден А. П. Козлов — заместитель управляющего трестом «Режтяжстрой».

Коллектив строителей ПМК № 6 в эти дни свои усилия сосредоточил на работах в котельной Клевкинского комплекса. Здесь работает наша лучшая бригада, возглавляемая Н. Л. Мамонтовым. Бригада В. А. Климова готовит к сдаче телятники. Каждый понимает, сдача в эксплуатацию животноводческого комплекса — важнейшая задача строителей треста «Режтяжстрой» во втором году одиннадцатой пятилетки.

В. СОСНИЦКИЙ, начальник ПМК № 6 треста «Режтяжстрой».

ДЛЯ ВСЕГО УРАЛА

Втулки, прокладки, манжеты, всевозможные кольца... Много различных запасных частей для автомобильного транспорта делают на участке резино-технических изделий. Он единственный на Среднем Урале, поэтому объем выполняемой работы велик. Но коллектив успешно справляется с поставленной задачей. В первом году пятилетки среднемесячное выполнение норм выработки составило 103 процента. Участок признан лучшим в Режевском цехе Свердловского производственно-технического комбината автомобильного транспорта.

М. ЛОБОВ, начальник цеха.

Лидирует в соревновании на УПП ВОС сегодня цех автопроводов. Коллектив цеха успешно справляется с планом, выполняются все условия социализации. Передовому коллективу, возглавляемому начальником цеха В. П. Минеевым, председателем цехового комитета, депутатам горсовета Н. Ф. Мельниковой вручено за ударную работу в четвертом квартале 1981 года переходящее Красное знамя и денежная премия.

Среди смен первенство держит смена Н. П. Русинской из этого же цеха. На вечере трудовой славы, который состоится в ближайшее время, коллективу будет вручен переходящий вымпел.

ИДУЩИЕ ВПЕРЕДИ

Лучшими рабочими по своей профессии коллектив назвал арматурщика Петра Илларионовича Тлюнова и оплетчицу автопроводов Валентину Викторовну Смирнову. Лучших также ждут награды.

Отличной работой в первом году пятилетки подтвердили звание ударников коммунистического труда 30 рабочих участка лыжной палки (всего здесь трудится 36 человек). Кстати, участок носит почетное звание коллектива коммунистического труда.

Присвоено звание ударника М. Г. Суворову.

96 ударников трудится в цехе автопроводов, из них шестерым это звание присвоено вновь, по итогам работы в минувшем году. А ныне каждый стремится работать еще лучше, не останавливаясь на достигнутом. 155 рабочих УПП ВОС уже приняли на 1982 год повышенные индивидуальные обязательства, дали слово достигнуть весомых трудовых успехов шесть бригад. На участке лыжной палки личные обязательства — у каждого рабочего.

Т. ПУТИЛОВА, председатель местного комитета профсоюза, УПП ВОС.



СССР
60
лет

В СЕМЬЕ ЕДИНОЙ

Наш конкурс

Судьба каждого из нас слита с судьбой Родины. Ее делами, заботами, радостями жили мы и живем. Все мы — великое братство Страны Советов — ежедневно, ежечасно пишем летопись нашего нерушимого Союза. В сельской местности, в городе, на промышленных предприятиях и в организациях плечом к плечу живут и работают люди разных национальностей. Но цель у всех режевля одна, общая — добиться, чтобы и его труд стал частицей нашего большого светлого будущего.

И так в каждой точке нашей Родины. Народ стремится, чтобы богаче и краше становилась каждая советская республика, шестидесятилетие единения которых в Союз мы будем отмечать в декабре этого года.

60-летию СССР редакция и решила посвятить свой конкурс. Его задача — показать

вдохновенный труд по претворению в жизнь решений XXVI съезда КПСС, запечатлеть моменты, в которых ярко проявился пафос социалистического созидания, красота человека труда, неуклонный рост благосостояния советского народа, расцвет нашей экономики и культуры. Это может быть рассказ о лично вами пережитом, увиденном, рассказ только об одном конкретном эпизоде — о дорогих нам примерах проявления дружбы и взаимодействия в общем труде, в быту.

Вспомните памятный эпизод, событие, ситуацию, когда вы особенно глубоко прочувствовали свою высокую гражданскую принадлежность.

А какое место на карте нашей необъятной страны вам особенно дорого, памятно и любимо? Почему вам понравился край, где вы были на экскурсии? У каждого из нас в памяти слова известного поэта: «Читайте, завидуйте, я — гражданин Советского Союза». Что, на ваш взгляд, хотел выразить В. Маяковский этими словами, какое содержание вы вкладываете в них сегодня.

Темы, мысли... Они широки и многообразны. Они касаются только лично кого-то или всех нас. Но все переплетается в одной точке, как в одном доме судьбы отдельных людей становятся одной судьбой.

Лучшие ваши материалы, письма будут опубликованы, а другие, возможно, подскажут темы для публикаций. Победители конкурса будут поощрены — денежными премиями, бесплатной подпиской на периодические издания на 1983 год, Почетными грамотами.

Редакция надеется на активное участие читателей в конкурсе, посвященном 60-летию образования СССР. Ждем ваших писем!

В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА УЧЕБА И РАБОТА — РЯДОМ

Содержательным, полезным был позавчерашний «День депутата». Злободневную тему «Основы жилищного законодательства» доходчиво, в тесной связи с жизнью режевлян раскрыл в своей лекции председатель городского народного суда Е. С. Хорьков. А свою лекцию «Охрана личности в СССР» народный судья Н. С. Кислицына построила исключительно на живых примерах воспитательной и судебной практики в нашем городе и районе, по этому вызвала большой интерес депутатов.

Заместитель председателя исполкома горсовета П. К. Котельников подробно проинформировал присутствующих о ходе выполнения наказов избирателей депутатами Верховного Совета СССР и РСФСР, Свердловского областного Совета народных депутатов. В основном они были связаны со строительством, поэтому пришлось испытать немало трудностей. Часть наказов выполнена, некоторые в стадии выполнения.

Более совершенным, тщательным в этом году, как сообщила депутатам секретарь горисполкома А. И. Макаренко, является планирование работы постоянных комиссий горсовета. Она обратила внимание на важнейшие особенности перспективного планирования.

Во второй половине дня состоялось заседание постоянных комиссий.



...На дворе трескучий мороз, встал трактор. «Надежда Дмитриевна, — звонит тракторист из отдела

На снимке: В. Лоскутов.
Фото К. САВЕНИ.

Он забрал с собой сына и уехал в другой город. На прощанье жене сказал: — Мне с одним ребенком будет неплохо, а посмотрим, как ты закрутишься с тремя. Надоело жить с такой оравой.

А ведь была любовь. И жили долго в согласии. Иначе бы не согласились на такую семью. Как же, где, что и когда треснуло в их домашнем очаге?

Она никуда не жаловалась. Но эти и другие вопросы не дают покоя. Не то что постороннему, самой на них сразу не ответить. Как могла раньше знать, что его суждения о семье отражали не самые глубокие пласты сознания. Можно предположить, что он и сам-то хорошо не осознавал, что основным является в его взглядах на жизнь. Одно ясно, что ядро мировоззрения горе-отца было гнилым.

Может быть, атмосфера семьи его родителей, а, возможно, и друзья-товарищи заложили когда-то в душу своеобразную «мину замедленного действия».

Предположений может быть сотни. Или больше. Но вот какие-то последние события, конкретные жизненные факты выявили подлинную сущность духовного мира К. Тогда и обнажились загнившие корни души. За десять лет ему надоела «орава» и, пока еще молод, решил «взять от жизни все».

Сначала требовал чуткости и внимания к каждой обязанностью лично себя проявлять уважением и чуткостью к другим. Когда стало жить сложнее, даже к близким его душа проявила безразличие, повернулась к детям глухой стороной... Требовал, требовал, а потом — взял и «разделил» детей: так ему легче и претензий, мол, не будет, что устранился от воспитания. Кажется, все рассчитал.

Мы, конечно, осуждаем такого «мужа и отца». Но речь, собственно, сейчас не столько о нем. Немало еще у нас неблагополучных семей, поэтому в данный момент требуется не презре-

Не легкое дело руководить комсомольской организацией целого завода. Эта работа требует не только большой ответственности, но и преданности своему делу. Именно таким и является секретарь комсомольской организации никелевого завода Владимир Лоскутов.

На снимке: В. Лоскутов.
Фото К. САВЕНИ.

«МИНА ЗАМЕДЛЕННОГО

действие к одному, а надо разбираться в глубинах проблемы, найти ее истоки.

Понятно, что все это не лежит на поверхности. Целостная картина нравственного мира человека состоит из отдельных мазков. У человека всегда есть связь между его убеждениями и действиями. Не враз ведь кто-то взял и запил или разлюбил, корень глубже. И не обязательно это должны быть взгляды, которые высказываются вслух. Соответствие убеждений и действий может до поры до времени сознательно скрываться или до определенной поры не проявляться.

Поэтому сложная задача воспитательной работы как раз и состоит в том, чтобы обнаружить, нащупать эти подлинные связи. И затем укрепить их, если они несут в себе прогрессивное начало, или активно содействовать появлению нового содержания в духовном

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

ПОЧЕРК МАСТЕРА

В цехах машинно-тракторных мастерских совхоза «Глинский» идет несуетливая, но напряженная работа. Механизаторы готовят к весенней страде тракторы, прицепные орудия. Ремонтируют и уборочную технику. Чтобы уметь отлаживать эти сложные машины, ремонтникам приходится овладевать многими профессиями. Можно без преувеличения сказать, что даже опытному механизатору трудно разобраться без специальных знаний в схеме электрооборудования трактора, комбайна, автомобиля. Но для Надежды Дмитриевны Третьяковой это родная стихия.

Электроцех, которым руководит Н. Д. Третьякова, оборудован сложными приборами диагностики, приспособлениями для ремонта генераторов, стартеров, реле. В цехе во всем чувствуется женская рука. Здесь высокая культура производства, порядок и чистота. Надежда Дмитриевна — начальница цеха и в то же время ремонтник. Она всегда доброжелательно встречает своих клиентов, безобидно, но едко «подденет» тракториста за грязь, послужившую причиной неисправности генератора или другого агрегата. Сама покажет, как надо беречь технику. Электрооборудование, побывавшее в ее умелых руках, работает надежно.

...На дворе трескучий мороз, встал трактор. «Надежда Дмитриевна, — звонит тракторист из отдела

ния, — помогите, что-то с электрооборудованием случилось». Замкнула у автомобиля электропроводка. Встал комбайн в поле. Комбайнер битый час не может «найти искру». Электрослесарь Н. Д. Третьякова спешит на помощь, в любую погоду, в любое время суток. Она как врач. Только лечит машины.

К своему большому мастерству Надежда Дмитриевна пришла не сразу. Любовь к технике началась со спорта. В Свердловском аэроклубе, готовясь к прыжкам с парашютом, с завистью смотрела на работу пилотов. Вскоре вернулась в родное село Глинское. Выучилась на шофера. Бензовоз, который она водила несколько лет, не знал покоя, доставляя гораздо для совхозных машин. Ни в чем не уступала другим водителям. Скорее, наоборот. Там, где «сильный пол» делал один рейс, Надя успевала дважды.

Вскоре пришла любовь. Затем замужество, появились дочь и сын. Пришлось оставить работу на колесах. Решила освоить трудную, но нужную в сельском хозяйстве специальность по ремонту электрооборудования. Много бессонных часов провела за изучением схем, учебников по электротехнике, одновременно набираясь опыта и мастерства. Теперь она ветеран совхоза, работает со дня его образования. Неоднократный побе-

дитель социалистического соревнования, ударник коммунистического труда, наставник молодежи. Сейчас обучает своей интересной профессии Романа Мелькова, недавно окончившего среднюю школу.

Надежда Дмитриевна — активный общественник. Доверие рабочих, избравших ее в руководящий состав профсоюза, она считает для себя большой честью. Ей поручено вести организационную работу в рабочкоме. Вопросы, подготовленные комиссией, которой руководит Н. Д. Третьякова, отличаются ясностью дела, конкретными предложениями, непримиримостью к недостаткам.

Нелегко совмещать работу, общественные поручения с семейными обязанностями. Муж работает трактористом, дочь учится в пединституте, сын восьмиклассник. Имеется личное подсобное хозяйство. Все члены семьи хорошие помощники Надежды Дмитриевны, каждый взял на себя часть домашних забот.

Поблескивает на солнце автомобиль «Нива». За рулем машины Надежда Дмитриевна Третьякова. Спешит в Реж. Сегодня состоится сессия городского Совета народных депутатов. Надежда Дмитриевна — народный депутат, избранник тружеников совхоза «Глинский».

В. ШАМШУРИН,
председатель рабочего комитета совхоза «Глинский».

ПОПОЛНИЛСЯ КНИЖНЫЙ ФОНД

Наши городские и сельские библиотеки располагают большим фондом художественной, общественной, политической, технической и другой специальной литературы. На книжных полках находятся сотни тысяч томов. Только в минувшем году по системе государственных библиотек фонд пополнился на 19709 книг и брошюр, а профсоюзные библиотеки получили 6900 экземпляров. Большие поступления были в школьные библиотеки.

Е. ПИНАЕВА,
директор Режевской централизованной библиотечной системы.

единении, к примеру, есть еще водители, не выполняющие производственные задания, не проявляющие инициативы в работе, не участвующие в общественной деятельности. Можно с уверенностью говорить о том, что содержание их нравственного мира не соответствует коммунистической морали. А вот, скажем, водитель П. регулярно выполняет план, за прошлый год сэкономил более двух тысяч литров бензина. Ему доверяют дальние рейсы. Он считает себя высококвалифицированным. Но если поднимем его на пьедестал, то ошибемся в оценке нравственности человека.

Действия у П. благородные: перевыполнение планов, поход за экономией. Но побудительные мотивы к ним не столь возвышенные. Он стремится лишь к материальной выгоде, чтобы побольше иметь денег на выпивку. А конечный итог пе-



Шесть гуртов коров — таково дойное стадо на Октябрьской молочно-товарной ферме совхоза им. Ворошилова. А лучшие надои у гурта, где старшей дояркой Нина Алексеевна Горохова. Более десятка лет трудится в животноводстве добросовестная, старательная доярка. В ее гурте в минувшем году получено по 2571 килограмму молока от каждой коровы при плане 2300 килограммов.

Еще большие рубежи наметили животноводы на второй год одиннадцатой пятилетки — получить не менее трех тысяч килограммов молока от каждой коровы.

На снимке: доярка Октябрьской фермы Н. А. Горохова.

Фото Н. ПЕРЕСМЕХИНА.

СОХРАНИТЬ ЧТО ПОСЕЕШЬ! СЕМЕНА КАРТОФЕЛЯ

В постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по подготовке и проведению весенне-полевых работ» особое внимание уделяется подготовке и сохранению семенного материала.

В совхозах объединения «Режевское» планируется в 1982 году занять картофелем 1200 гектаров. В этих целях заложено на хранение семян картофеля 4800 тонн. Этого достаточно на всю площадь посева. Второй хлеб будут возделывать совхозы «Глинский», им. Ворошилова и «Режевский».

Благодаря заботе о судьбе будущего урожая нормально хранит-

ся картофель в Останинском отделении совхоза «Режевский». В помещении, где заложено 1600 тонн, — сухо, соблюдается температурный режим, испорченные клубни своевременно убираются.

Под опекой С. Бачина в Арамашковском отделении совхоза «Глинский» 1000 тонн семян картофеля. Ветеран труда пристально следит за сохранностью клубней.

Серьезную тревогу и опасения вызывает состояние хранения картофеля в Глинском отделении. С потолка каплет, клубни сырые, температурный режим не соблюдается. Отсюда загнивание и порча клубней. Не лучше обстоит дело и во втором отделении совхоза им. Ворошилова. Здесь по-

ДЕЙСТВИЯ»

НА ТЕМЫ МОРАЛИ

челен — недостойное поведение в семье. Какие уж тут высокие моральные убеждения! Положительная оценка производственной деятельности тонет в общей отрицательной характеристике нравственного сознания человека.

Поэтому, анализируя действия и поступки людей, партийные и профсоюзные организации должны выйти за ворота предприятия и определять степень полезности их для общества в целом. Необходимо выявлять все негативное, потому что морально-психологический уклон проявляется именно здесь, а не за банкой машины. «Добросовестный труд, высокая гражданственность, идейно-нравственные качества — вот чем определяются положение и престиж человека в нашей стране», — говорил Л. И. Брежнев.

Правда, практически, как утверждают ученые, невоз-

можно рассчитывать, какими моральными принципами будет руководствоваться конкретный человек в конкретных обстоятельствах. Но нам и не надо «вычислять» модель поведения. Мы обязаны определять развитие идейных устремлений и духовных качеств человека.

Сегодня идеологическую работу надо ставить на новые рельсы. Мало знать, что «этот человек ведет себя плохо» — и затем немного пожуришь его или в индивидуальной беседе поговорить. Необходимо узнать пульс его сердца, познакомиться, что находится на всех стеллажах души, постараться увидеть там «мину замедленного действия». В этой работе следует быть сапером.

Упустим момент, и человек погибнет морально, а мы окажемся в стороне, на нейтральной полосе. Нельзя забывать, что характер человека создается об-

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО ДЯДЯ ИБРАГИМ

О нем говорят так: «Лусвободная минутка, спешит сделать что-то полезное другое. То занимается каким-то делом, то занимается благоустройством, то что-то мулович, действительно, никуда не делает для создания уже мог бы быть, как бы меньше было нарушенное заслуженном отдыхе. Но по технике безопасности.

Даже нельзя представить, к кому же мы обратимся за помощью и советом, если уйдет совсем на пенсию дядя Семен (так мы называем между собой И. Х. Конешев). В автобазе № 11 он работает со дня основания. И сам все знает, и его все уважают.

Основная профессия Ибрагима Халимуловича вулканизаторщик. Старательно латает и вулканизует автокамеры и покрышки. Но если вдруг выдаться

полнить только квалифицированный специалист. Наш добрый помощник всегда подскажет, как лучше устранить поломку, а если нужно, сам сконструирует что-либо. Так и выходим из трудного положения.

И. Х. Конешев — отзывчивый и добрый человек. У него — замечательный характер. Поэтому часто к нему и посылают молодых рабочих на выучку. Сейчас, например, наставник шефствует над выпускниками профтехучилища № 26 Игорем Швецовым и Валерием Белоусовым. Ребята вместе с ним стараются, чтобы ни один автомобиль не простоял из-за неисправности автошин. Норма выработки ветерана в среднем ежемесячно составляет 115 процентов. Молодые автослесари тянутся, чтобы самим шагать на этом уровне.

Н. МАМОНТОВ, водитель автобазы № 11.

„ЗЕЛЕНЫЙ ОГОНЕК“

Среди многих объемных показателей в автотранспортном объединении есть такой: «платные километры». Он характеризует работу таксомоторов.

Вот говорят: «зеленый огонек такси». Он, действительно, зеленый, но чем меньше его будут люди видеть, тем лучше. Это значит, что машина все время в работе, что нет отбоя от пассажиров.

В минувшем году у нас сделано две тысячи платных километров дополнительно к плану — хорошо работали водители такси.

З. ГОРБУНОВА, начальник планового отдела ПАТО.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО БУДЕТ СВЯЗЬ

Мастер цеха деревообработки завода железобетонных изделий А. ОВЧИННИКОВА пишет в редакцию о плохой телефонной связи. Она справедливо тревожится о том, что цех-то пожароопасный, кроме того люди работают на быстрорежущих станках. Случись беда, а в цехе не работает телефон более месяца. Не

раз обращались за помощью к связистам, но пока неисправность не устранена.

С этим письмом мы обратились к начальнику городского узла связи Н. Ф. Коротаеву. Он заверил, что к ремонту поврежденного кабеля связисты приступят в ближайшее время. До конца января связь будет установлена.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ „СТОЛОВАЯ“ НА ФЕРМЕ

Благодаря новинке, появившейся на молочном комплексе калининского совхоза «Лихославльский», здесь снизили расход кормов примерно на десять процентов, а надои заметно повысили. Предложили эту новинку специалисты института «Нечерноземсельхозпроект».

Известно, что беспривязное содержание коров позволяет резко повысить производительность труда животноводов. В самом деле — при таком способе содержания животных одна доярка может обслуживать до 200 коров.

Однако беспривязное содержание требует повышенного расхода кормов. Каким бы прогрессивным способом их не распределять по кормовым боксам — ленточным транспортером или специальным раздатчиком — слишком много теряется.

Дело в том, что у животных есть своя, стадная «иерархия»: каждая корова должна знать свое место и соотносывать с ним поведение. Те, кто сильнее, занимают в коровьей «столовой» самые выгодные места — в начале движения ленты транспортера или маршрута раздатчика, отталкивают других, съедают основную часть корма, а коли не успевают съесть, то из жадности задерживают его движение на ленте головой. В результате слабые животные систематически недополучают корм, а доминантные (так называют стоящих вверху «иерархической лестницы») переедают и жиреют, что тоже плохо. Существующие системы решеток в кормовых боксах не помогали навести порядок в «столовых», не мешали снискоровам сбрасывать корм на пол, затаптывать его. В некоторых хозяйствах на время кормления пытались ставить животных на цепные привязи, но это отнимало уйму времени.

Специалисты института сделали в кормовых боксах такие решетки, которые не позволяют коровам прикасаться к корму, пока лента транспортера или раздатчик не распределит его поровну по всем боксам. Поворотом рычага оператор затем открывает животному путь к корму. Но решетка сделана так хитро, что, допустив корову к еде, она тут же надежно фиксирует буренку на месте, не позволяя ей мешать соседям, отнимать у них «паек», разбрасывать корм. Кончился «обед» — поворотом рычага оператор в долю секунды освободит коров.

Новинка исключила у животных стрессовые ситуации, которые при беспривязном содержании возникали во время кормления. Теперь коровы ведут себя спокойно.

Зоотехники и ветеринары трже довольны новинкой: им стало куда удобнее осматривать животных и проводить с ними те или иные манипуляции, например, делать массовые прививки. Можно быстро обработать большую группу коров, «зафиксированных» на месте во время кормления.

Д. ЗВАНЦЕВ, корр. ТАСС.

жизненных ценностей. Сделаны такие выводы: на первое место по важности ценностей люди поставили «счастье в любви», на втором — «интересная работа», на третьем — «уважение к людям». «Материальное благополучие» и «слава» отодвинулись далеко.

О первых двух позициях мы говорили. Теперь остановимся на третьей. Чтобы показать, какой может быть перекокс, если духовный мир личности обнищает.

Около трех лет в Останино живет пенсионер Иван Федорович. И вот что говорит председатель сельсовета:

— Хорошо мы жили, дружно, а тут взбудоражил он все село. Народ предлагает выслать его отсюда.

писать, «сигналы» стал отправлять за чужой подписанием, оскорбляет людей...

— Что вам нужно для того, чтобы быть счастливым? — спросили у него.

— Чтобы сосед сарай убрал, который примыкает к моему дому.

Вот какой свой «мозоль» у 63-летнего нового жителя деревни. А у соседа, Василия Павловича, несмотря на все склоки, взгляд на окружающую жизнь остается оптимистическим. У коммуниста с пятидесятилетним стажем другой духовный мир. Идейная направленность и нравственные принципы носят партийный характер.

Откуда же мешанство и неуважение к людям у Ивана Федоровича? Это ведь не сегодня началось. Значит, его убеждение формировалось давно, а вариации по работе просмотрели, какое древо стяжательства пускает корни в его душу. Прошли они мимо негативных явлений — и вот результат...

А. ЕГОРОВ.

ГЛАВНАЯ ЗАБОТА

Полноценный отдых людей, необходимое лечение нуждающимся в нем — одна из главных забот комитета профсоюза работников УПП ВОС. Уже в нынешнем году на предприятии распределены четыре санаторных путевки. А на первое полугодие их получено 19.

В минувшем году 23 работника предприятия отдохнули и поправили свое здоровье в санаториях, 15 человек — в домах отдыха, 39 — в Липовской водолечебнице, шестеро получили на время отпуска туристические путевки. 46 культурно-походов было организовано на предприятии: это поездки в Свердловские театры, совместные просмотры кинофильмов, поездки в выходные дни за город. Не раз минувшим летом работники УПП ВОС все вместе отправлялись за грибами и ягодами.

Не забывают на предприятии и о детях своих рабочих. Уже три года летом ребята отправляются в пионерский лагерь. В прошлом году он был организован в с. Арамашковском. Отдохнули, набрались сил в нем 49 ребят. Местный комитет УПП ВОС уже сейчас, загодя, планирует организацию детского отдыха летом нынешнего года.

Т. ЯКОВЛЕВА,
внешт. корреспондент.



● ТОВАРЫ — НАРОДУ

Большим спросом у покупателей пользуются изделия, выпускаемые цехом товаров народного потребления леспромхоза объединения «Свердхимлес». Разнообразен ассортимент выпускаемой из дерева продукции. Здесь и красочно расписанные вазы, кубки, сувенирные наборы, ложки и многое другое. Но не прост процесс изготовления этих изделий. Особое место в этой работе отводится художникам. Сколько творческой фантазии заложено в их работе. И расцветают новыми узорами изделия, сделанные их руками.

На снимках: художник Л. Верхоланцева; образцы выпускаемой продукции.

Фото А. ШАНГИНА.



КИНОТЕАТР

«ЮБИЛЕЙНЫЙ»

23-24 января — «У МАТРОСОВ НЕТ ВОПРОСОВ», 25 января — «УДАР ГОЛОВОЙ». Начало в 11, 16, 18, 20 часов.

Для детей 25 января — киноспектакль «ТАЙНА ТРЕТЬЕЙ ПЛАНЕТЫ». Начало в 14.15 час.

ДК «ГОРИЗОНТ»

23-24 января — «ЖАН

ДАРМ И ПНОПЛАНЕТА НЕ». Начало 23 января — в 19, 21 час., 24 января — в 11, 19, 21 час.

Для детей 23-24 января — «ТАЙНА ТРЕТЬЕЙ ПЛАНЕТЫ». Начало в 15 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

23-24 января — «БЕЛЫЙ ВОРОН». Начало 23 января — в 16, 18, 20 часов, 24 января — в 16, 18 часов.

Для детей 23-24 января — «КИНОСБОРНИК МУЛЬТФИЛЬМОВ». Начало 23 января — в 12 часов, 24 января — в 14 часов.

◆ Реклама ◆

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ?

ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 10 объявляет прием учащихся, имеющих 9, 10 классов образования, для обучения по специальности швея-мотористка.

Стипендия 50 руб. в месяц.

После окончания училища предоставляется работа на Режевской швейной фабрике. Учеба в училище входит в трудовой стаж.

Начало занятий с 15 февраля 1982 г. Срок обучения 6 месяцев.

Условия приема — общие для всех училищ.

Адрес ГИТУ № 10: г. Реж, ул. Свердлова, 2, тел. 2-14-21.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

В книжных магазинах Режевского райпо можно оформить подписку на собрание сочинений Героя Социалистического Труда, народного поэта Белоруссии, лауреата Ленинской и Государственных премий Петра Устиновича Бровки (1905-1980) со сдачей книжечки литературной на 15 рублей.

Собрание сочинений на русском языке издается впервые.

Произведениям П. Бровки присущи душевная щедрость, острая публицистичность, яркий национальный колорит, богатый поэтический язык.

В его поэмах, пьесах, лирике раскрывается духовный мир наших современников.

Содержание томов:

- 1 том — стихотворения и поэмы (1926-1961)
- 2 том — стихотворения и поэмы (1962-1976)
- 3 том — роман «Когда сливаются реки».
- 4 том — стихотворения (1970-1980). Рассказы. Повести. Воспоминания.

Ориентировочная стоимость издания 8 рублей.

При подписке вносится задаток 1 руб., который засчитывается при получении последнего тома.

С 20 января 1982 г. в магазине № 39 «Посудохозяйственный» проводится выставка-продажа фарфоровой посуды. В ассортименте чайные пары, бокалы, чайные сервизы и др. Просим посетить магазин № 39 «Посудохозяйственный» (ул. Металлургов).

К СВЕДЕНИЮ РЕЖЕВЛЯН!

Трансагентство напоминает, что предварительная продажа билетов на междугородные автобусы производится за 7 суток.

В целях экономии времени и гарантированно, своевременно выезда, трансгентство по Вашей просьбе может

забронировать и продать билет до Свердловска и на обратный путь, а также на все маршруты Свердловской области и межобластные: Челябинск, Тюмень.

Если Вам некогда посетить кассы, позвоните по телефону: 2-18-70, и трансгентство доставит Вам билет на дом или на работу.

Пользуйтесь услугами трансгентства!

ПОБЕДИЛИ ХОЗЯЕВА ЛЫЖНИ СПОРТ

В Реже состоялось первенство области по лыжам ДСО «Урожай» между средними специальными учебными заведениями. В соревнованиях принимали участие: Свердловский механико-технологический техникум, Ирбитский сельскохозяйственный техникум, Талицкий сельскохозяйственный техникум, Красноуфимский совхозтехникум, Красноуфимское медицинское училище и хозяева лыж — Режевской сельхозтехникум.

В первый день соревнований состоялись гонки у женщин на пять и у мужчин на 10 километров. У женщин первой пришла к

финишу Татьяна Корнилова, представительница Красноуфимского совхоза-техникума. Вторую и третью ступеньки почести заняли девушки Режевского сельхозтехникума: Елена Старкова и Люба Останина.

У мужчин за первое место шла упорная борьба между Андреем Ичитовкиным из Режа и Василием Крючковым — спортсменом команды Красноуфимского совхоза-техникума. Они показали одинаковое время. Третьим был режевец Олег Корепанов.

Во второй день соревнований спортивный накал был еще больше, так как команда спортсменов Красноуфимского совхоза-тех

никума опережала в командном зачете на пять очков команду нашего техникума. Предстояла эстафета у женщин 4х3 километра, у мужчин 4х5 километров. Только победа в обеих эстафетах выводила режевлян на первое место.

Хозяева выставили на старт своих сильнейших лыжников: женщины — Л. Останина, М. Чуркина, Н. Капарова, Л. Старкова. Мужчины — О. Корепанов, В. Чайкин, А. Марков, А. Ичитовкин. Обе команды показали лучшее время дня и вышли победителями. Хозяева лыж — спорт

смены Режевского сельхозтехникума завоевали первенство в областном соревновании ДСО «Урожай».

Несмотря на то, что режевляне были «негостеприимны» на лыжне, гости благодарят их за теплый прием и заботу о них во время пребывания в Реже, а также работников гостиницы «Гавань», коллектива столовой № 13, коменданта общежития Режевского сельхозтехникума А. Фирсову, организаторов лыжной трассы Г. Торопова, П. Федоровских, ветеранов спортивного движения И. А. Барханина, Б. А. Мохова.

В. ШАЛАШЕНКОВ, преподаватель физкультуры Режевского сельхозтехникума.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

РЕЖЕВСКОМУ ХЛЕБОПРИЕМНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ на постоянную работу срочно требуются: механик, грузчики. Обращаться к директору.

РЕЖЕВСКОЕ ПАТО приглашает на постоянную работу диспетчеров, водителей на такси. Обращаться в отдел кадров ПАТО.

На работу в школу № 1 требуется электрик по совмещительству на полставки.

В пос. Первомайский срочно требуются РАБОТНИКИ ОХРАНЫ, ПОДСОБНЫЕ РАБОЧИЕ, ГРУЗЧИКИ, ТЕХНИК СВЯЗИ, МАШИНИСТКА-ДЕЛОПРОИЗВОДИТЕЛЬ, ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ 5-го разряда, ТОВАРОВЕД.

Принятым на работу предоставляется жилая площадь. Обращаться по адресу: г. Реж, пос. Первомайский, телефон 2-18-50.

Объявления

Режевской гранитный карьер извещает, что в связи с введением нового прейскуранта цен на нерудные материалы с 1 января 1982 г. всем потребителям, имеющим талоны 1981 года, произвести обмен в отделе сбыта карьера в срок до 1 февраля 1982 г.

Талоны старого образца, предъявленные после 1 февраля, будут не действительны.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

В связи с тем, что в 1981 году Режевская средняя школа № 1 отмечала свое 80-летие, традиционный вечер встречи проводится 6 февраля только для выпускников 1972 года. Начало вечера в 18.00